

保监会：鼓励民营资本进入保险领域

民营股东单一持股放宽至20%以上

新华社北京6月21日电(记者李延霞)
王文帅)为完善和落实保险业支持民间投资的各项政策，鼓励和引导民间资本合理有序地进入保险业，保监会21日出台《中国保监会关于鼓励和支持民间投资健康发展的实施意见》，鼓励民间资本进入保险领域、积极参与保险行业基础建设，大力支持民营保险机构发展。

《实施意见》指出，对于符合条件的民营资本，积极支持通过发起设立、受让股权、认购新股等多种方式投资保险公司，促进保险公司的资本多元化和股权多样化。首次明确对于符合条件的民营股东，在坚持战略投资、优化治理结构、避免同业竞争、维护稳健发展的原则下，单一持股比例可以适当放宽至20%以上。同时，支持民间资本投资设立各类保险专业中介机构，特别是大型保险代理公司，稳步提高承接保险销售职能的能力，为保险营销员管理体制改革创新提供更广阔的平台。

《实施意见》鼓励民间资本积极参与保险行业基础建设，支持民营IT企业加大与保险机构和保险监管部门的合作力度，参与行业信息化建设，提高行业信息安全综合制。

证券维权迎来利好

夏新电子49股民获赔101万元

本报讯 据投资快报报道，沉寂已久的证券维权领域终于迎来利好。6月20日，记者从上海市荣华律师事务所得到消息，由该所律师代理的49位投资者起诉夏新电子(现为象屿股份)证券虚假陈述责任纠纷案已经和解结案，夏新电子同意向49位投资者总计赔付101万余元，并已将相关款项执行完毕，受损股民很快可以通过代理律师拿到赔偿。

2007年4月，夏新电子披露的年报中存在商业承兑汇票披露误导性陈述，且未能如实披露销售退回、未足额计提坏账准备致虚增利润等违法行为。对此，证监会于2009年对公司下达行政处罚，时任董事长等多名高管进行警告罚款。随后，有投资者陆续开始对夏新电子进行索赔。经历了破产重组后，借壳成功的象屿股份成为被告。

据许峰律师介绍，此次49位投资者的实际赔付比例在87%左右，夏新电子在恢复上市前经历了破产重整，对相关债务需要按照破产重整程序进行清偿，根据厦门

两市双双大跌 各板块全线飘绿

昨日市况

本报讯 两市6月21日结束横盘整理格局，股指低开后一路跳水走低，两市双双跌幅超1%，午后沪指在2250点上方有所企稳，保持低位震荡至尾盘。

经济数据低迷、银行拆借利率上升、IPO加速等因素利空股指，各板块全线飘绿，券商、保险、煤炭、有色金属、水泥等权重板块跌幅居前成为做空主力，个股行情较为惨淡，深圳本地股受到前海优惠政策将出台的良好影响较为活跃，两市成交量较前一日有所放大。

截至收盘，沪指报2260.88点，下跌32.00点，跌幅为1.40%，成交547亿元；深

短期空方势头明显占优

短线可关注超跌业绩优良品种

后市展望

本报讯 从宏观方面分析，股市在线表显示，6月汇丰制造业采购经理人指数创七个月新低，中小板IPO或将大扩容，银行间市场各期限回购利率全线扬升等利空因素集体打压股指。

但市场中仍不乏积极因素，如松绑QFII投资范围与持股比例，目前在通胀压力缓解的情况下，市场对于出台宽松的货币政策的预期增强。总体上，短期来看，空方势头明显占优，操作上，短线投资者可适量关注超跌业绩优良品种，而稳健投资者仍需继续观望。

从政策预期方面分析，金证顾问表示，经济见底预计要推迟至三季度的概率自然会大增，对于市场而言，短期对市场构成一定的负面影响，促成股指破位下行创出调整新低。但中长期将促进政策举措更多的从稳健货币政策走向相对宽松货币政策。这将刺激央行增加信贷投放力度，后市流动性宽裕度存在提高的预期进一步加大，市场充分消化PMI利空影响之后，下一周

纽约油价20日大跌



海南粽或成市县美食产业急先锋

本报记者 陈超

从超市大卖场到团购平台，从农贸市场到小吃街，端午节前，海南各市县粽纷纷抢攻海口这一省内市场桥头堡。在今年的粽群雄争霸中，市县府助推显得尤为给力，以粽子为抓手带旺当地农产品热销效果明显。海南粽这一散发着泥土清香的节庆食品，似乎也开始向着月饼式产业化之路蹒跚起步。

市县争打本地牌

上月出炉的海南“十大小吃”中，海南粽榜上有名。但“海南粽”这样的称谓，却让官方和坊间都大有一股“意难平”的感觉。按照评选方的解释，过去一直在民间口碑甚佳的定安粽、儋州洛基粽和澄迈瑞溪粽这海南三大名粽，以及现今名声鹊起的万宁和乐粽等，口感、品质都不错，很难单挑出来，只能用“海南粽”这样的统称。

“海南粽”能说明什么，我们儋州的粽子风味独特，名声悠久，这样不是被淹没了吗？”刚一看到评比结果，儋州市餐饮烹饪协会秘书长符克博就表达了他的委屈。6月15日，儋州市政府在海口骑楼小吃街主办的儋州粽子推广周活动启动。

就在第二天，定安县政府在同样场地举办了定安粽子推介会。

而万宁市政府早在6月11日就已在海口举行了和乐粽推介会。

同场竞技，各市县取得了共赢。记者从海口骑楼小吃街了解到，此前这里有不少档口卖海南粽，去年端午节前后，整个小吃街共计卖出2万个海南粽，今年小吃街首设了儋州粽和定安粽专卖窗口，两家专卖店的粽子日均销售量都在万个以上，“天天卖断货。”相关负责人告诉记者。

不光是在海口做专场推介，各市县府近两年在发展地方名粽上招数不少，琼海、澄迈等地举办“粽王”评比，儋州积极引导粽子生产企业申请注册商标，定安、万宁等地先后成立了粽子合作社，制订粽子生产行业标准，万宁市今年还对和乐粽投入了近百万元扶持资金，帮助引进国内先进粽子生产设备，实现流水线生产，日产量可达8万个。政府的帮扶和推广，对当地粽子产业产生了明显的促进作用，据了解，定安粽子前几年年销量在30万个左右，近年来却以每年百万个的数额递增，今年计划生产量在300万个以上。

除了此次顺利拿到赔偿的49位投资者外，根据象屿股份之前的一系列公告，尚有名私募人士李雅非代理的10多位个人投资者和机构投资者，索赔金额高达3000万元，以及其他途径起诉到法院的股民，索赔标的总计近5000万元。这次的“小胜利”是否能对彼此后的“大标的”起到正面的引导和促进作用值得关注。

许峰律师表示，此前在东方电子以及银广夏虚假陈述民事赔偿中，虽然个人投资者都有获赔，但同类情况的机构投资者却被判决败诉，夏新电子案中多家机构的索赔如何处理，或许会成为未来投资者维权的风向标。

不光是在海口做专场推介，各市县府近两年在发展地方名粽上招数不少，琼海、澄迈等地举办“粽王”评比，儋州积极引导粽子生产企业申请注册商标，定安、万宁等地先后成立了粽子合作社，制订粽子生产行业标准，万宁市今年还对和乐粽投入了近百万元扶持资金，帮助引进国内先进粽子生产设备，实现流水线生产，日产量可达8万个。政府的帮扶和推广，对当地粽子产业产生了明显的促进作用，据了解，定安粽子前几年年销量在30万个左右，近年来却以每年百万个的数额递增，今年计划生产量在300万个以上。

许峰律师表示，此前在东方电子以及银广夏虚假陈述民事赔偿中，虽然个人投资者都有获赔，但同类情况的机构投资者却被判决败诉，夏新电子案中多家机构的索赔如何处理，或许会成为未来投资者维权的风向标。

不光是在海口做专场推介，